

《給子欣的信》

子欣：

你好嗎？不知不覺，你已到加拿大升學快兩年了，習慣那裏的生活嗎？

香港有很多充滿愛心和樂於助人的市民，我想跟你分享其中一位好人的事蹟。

這位好人是一名出色的演員，她叫余慕蓮，今年八十一歲，她的朋友稱她為「魚毛姐」。她從小便開始演戲拍劇，在演藝界工作了七十年了，十分厲害。

十年前，余慕蓮退休了。她沒有用剩下的錢吃喝玩樂，而是用退休金來回饋社會。她在中國貴州興建小學，助弱扶貧，希望孩子有美好的將來。

還有，她會定時探訪老人院，關心老人。她希望帶溫暖給老人，使他們感受到愛和喜悅。

儘管拍劇時，余慕蓮多是飾演醜角，但她一點也不介意及計較，因為她希望帶給觀眾無限歡樂。

余慕蓮是一位隨和和有善心的人，我要跟她學習，多幫助有需要人士。她做的一切，令我明白了一個人美或不美，是取決於長久而吸引的內在美，而不是短暫的外在美。

你能跟我分享一些在加拿大的好人好事嗎？

祝

生活愉快！

朋友

凱潼

十一月二十二日

《母愛》

母親啊
你真偉大。
慈愛養育我們，
在你們的支持和鼓勵下，
我們歡欣地長大。

你這雙溫柔的手就像春天的微風，
撫摸著我們，
真的十分溫暖，十分溫暖啊！

母親，母親——
你就是我們的天使，
每當我遇到困難時。
你也會和我一起面對和克服這些困難，
你真偉大，真偉大啊！

母親，母親——
在寒冷的冬天裏，
你總會幫我添衣，
讓我感到溫暖，
不會着涼。

你的雙手，
整天為我們忙碌；
你的雙足，
終年為我們奔跑；
你的耳朵，
整天聽我們的心聲。

母親啊，
你真偉大！
慈愛養育我們。
在你的支持和鼓勵下，
我們歡欣地長大！